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Read all instructions prior to installing product.
Refer to manufacturers safety instructions when operating any tools.
To register your product, please visit: rdirail.com/registration
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A WARNING:

Improper installation of this product can result in personal injury. Always wear safety goggles
when cutting, drilling and assembling the product.

- Incorrect installation may cause harm to the product or individual.

- Refer to local building codes for installation requirements; failure to install this product in
accordance with building codes may affect safety of the product and void product warranty

NOTICE:

- DO NOT attempt to assemble the kit if parts are missing or damaged.
- DO NOT return the product to the store. For assistance or replacement parts call: 1-877-265-2220.

FASTENERS NEEDED:
Depending on Installation Method (Sold Separately)

TOOLS/MATERIALS NEEDED:

%g" Diameter galvanized bolts with nuts and fender Tape Measure
washers (for Deck/Wood) Level
38" Masonry Anchors (for Concrete) Drill
%" Lag Bolts for Securing Termination Post to Porch Safety Glasses
Post or Column
%" socket for drill
Components:

1 [35.688" Post
1 |Post Cap
1 Post Base

POST POST CAP

POST BASE

To obtain and review a copy of the warranty please visit: rdirail.com/registration
You may also contact us at 1-877-265-2220 or email help@rdirail.com.
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The Elevation post termination kit is designed to attach to an existing porch post or

column. Ensure sufficient blocking and structure exist to properly secure the Elevation
post to the column.

1.

The Elevation termination post includes a
detached post base. This is used to get the proper
spacing from the deck surface in place of a
mounting plate. The post base has an arrow on

it. This arrow will face away from your porch post,
towards the center of your section (Fig. 1, Fig. 1b).

Place the post base on the bottom of the post
with the arrow pointing towards the center of your
section. The post is symmmetrical, either end can

be used as the bottom. Center the post kit on the
column and check it for plumb and level (Fig. 2).

Mark the 3 holes locations that will fasten the
Elevation post to the column with a pencil.
Remove the Elevation post and predrill the 3 holes
at those marks. Return the post to its place, plumb
and level then attach it with three 35" diameter
hot dipped galvanized or stainless steel fasteners.
The fasteners should embed at least 3" into solid
blocking.
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q Install Elevation sections per their instructions.
([

on the underside. The arrow will point away from

® the mounting surface, towards the center of the
sections. Align it with the post top and press into
place. Lightly tap with a rubber mallet if needed
(Fig. 3).

5 Install the post cap. The post cap has an arrow
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Lisez toutes les instructions avant l'installation du produit.
Se référer aux instructions de sécurité du fabricant lors de I'utilisation d'outils.
Pour enregistrer votre produit, veuillez visiter : rdirail.com/registration
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A AVERTISSEMENT :

- Une mauvaise installation de ce produit peut entrainer des blessures. Portez toujours des
lunettes de sécurité lorsque vous coupez, percez et assemblez le produit.

- Une installation incorrecte peut causer des dommages au produit ou a l'individu.

- Se référer aux codes du batiment locaux pour les exigences d'installation; le fait de ne pas
installer ce produit conformément aux codes du batiment peut affecter la sécurité du

produit et annuler la garantie du produit.

AVIS :

- N'essayez PAS d'assembler la trousse s'il manque des piéces ou si elles sont endommagées.
- Ne PAS renvoyer le produit au magasin. Pour obtenir de I'aide ou des piéeces de rechange,

appelez le : 1- 877- 265-2220.

FIXATIONS REQUISES :

Selon la méthode d'installation (vendus séparément)

Boulons galvanisés de 38" de diamétre avec écrous
et rondelles de protection (pour terrasse/bois)

Chevilles pour magonnerie de 38" (pour béton)

3" Tiges filetées de pour fixer le poteau d'extrémité
au poteau ou a la colonne du porche

Composants:

QTE Description
1 Poteau 35,688"
1 |Capuchon de poteau

1 |Base de poteau

POTEAU CAPUCHON DE POTEAU

<P

BASE DE POTEAU

OUTILS/MATERIEL
NECESSAIRES :

Ruban a mesurer

Niveau

Perceuse

Lunettes de sécurité

%" Douille de pour perceuse

Pour obtenir et examiner une copie de la garantie, veuillez visiter : rdirail.com/registration.
Vous pouvez également nous contacter au 1-877-265-2220 ou par courriel a help@rdirail.com.
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Le kit de finition de poteau Elevation est congu pour étre fixé a un poteau ou a une colonne
de porche existant(e). Assurez-vous que la structure et les renforts nécessaires sont en
place pour fixer correctement le poteau Elevation a la colonne.

base de poteau amovible. Celle-ci sert a obtenir
I'espacement approprié par rapport a la surface de
la terrasse, a la place d'une plaque de montage. La
base du poteau comporte une fleche. Cette fleche
doit étre orientée a l'opposé de votre poteau de

1 Le poteau de finition Elevation comprend une
[

porche, vers le centre de votre section (Fig. 1, Fig. 1b).

fleche étant orientée vers le centre de votre
section. Le poteau étant symétrique, l'une ou
I'autre extrémité peut servir de base. Centrez le
kit de poteau sur la colonne et vérifiez qu'il est
d'aplomb et a niveau (Fig. 2).

2 Placez la base du poteau au bas de celui-ci, la
[

Marquez au crayon l'emplacement des 3 trous

3 qui permettront de fixer le poteau Elevation a la

® colonne. Retirez le poteau Elevation et pré-percez

les 3 trous aux emplacements marqués. Remettez
le poteau en place, vérifiez qu'il est d'aplomb et a
niveau, puis fixez-le a I'aide de trois vis de 3&" de
diametre en acier galvanisé a chaud ou en acier
inoxydable. Les vis doivent s'enfoncer d'au moins
3" dans un bloc de soutien solide.
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Installez les sections Elevation en suivant les
instructions fournies.

poteau comporte une fleche sur sa face inférieure.

® | 5 fleche doit étre orientée a l'opposé de la surface
de montage, en direction du centre des sections.
Alignez-le avec le sommmet du poteau et enfoncez-
le fermement. Si nécessaire, tapotez légérement
avec un maillet en caoutchouc (Fig. 3).

5 Installez le capuchon de poteau. Le capuchon de
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Instrucciones de instalacion

English 1
Francais 6
Espanol 10

Lea todas las instrucciones antes de instalar el producto.
Consulte las instrucciones de seguridad del fabricante al operar
cualquier herramienta.

Para registrar su producto, visite: rdirail.com/registration
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A ADVERTENCIA:

- La instalaciéon indebida de este producto puede producir lesiones personales. Utilice siempre
gafas de seguridad cuando corte, taladre y monte el producto.

- La instalacién incorrecta podria causar dafio al producto o individuo.

- Consulte los cédigos de construccioén locales para identificar los requerimientos de
instalacion; instalar este producto sin adherirse a los cédigos de construccion podria afectar
la seguridad del producto e invalidar la garantia del producto

NOTIFICACION:

- NO intente montar el kit en caso de que existan partes dafiadas o haya piezas faltantes.
- NO devuelva el producto a la tienda. Para recibir ayuda o piezas de repuesto llame a:

1-877-265-2220.

SUJETADORES NECESARIOS:

Dependiendo del método de instalacién (se vende
por separado)

Pernos galvanizados de 35" de didmetro con tuercas
y arandelas grandes (para cubierta/madera)

Anclajes de mamposteria de 3&" (para concreto)

Tirafondos de 38" para asegurar el poste de portico
o columna

Componentes:

CANT. Descripciéon

1 Poste de 35.688"
1 Tapa de poste
1 Base de poste

POSTE TAPA DE POSTE

<P

BASE DE POSTE

HERRAMIENTAS/
MATERIALES NECESARIOS:

Cinta métrica

Nivel

Taladro

Gafas de seguridad

Zécalo de 9/16" para taladro

Para obtener y revisar una copia de la garantia, visite: rdirail.com/registration.
También puede comunicarse con nosotros llamando al 1-877-265-2220 o enviando un correo

electrénico a help@rdirail.com.
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El Kit para terminacion de poste esta disefiado para fijarse a una columna o poste de
pdrtico existente. Verifigue la existencia de bloques o estructura suficiente para fijar

adecuadamente el Poste de elevacion a la columna.

1.

El Poste de terminacion de elevacion incluye

una base de poste separada. Esta se utiliza para
conseguir el espacio adecuado desde la superficie
de la cubierta en lugar de una placa de montaje.
La base de poste tiene una flecha en ella. Esta
flecha se orientara en la direccion opuesta desde
su poste de portico, hacia el centro de su seccion
(Fig. 1, Fig. 1b).

Coloque la base de poste en la parte inferior del
poste con la flecha apuntando hacia el centro de
su seccion. El poste es simétrico, ambos extremos
pueden usarse como parte inferior. Centre el kit
de poste sobre la columna y verifique el aplome
y nivelacion (Fig. 2).

Marque con un lapiz las 3 ubicaciones de
agujeros que sujetaran el Poste de elevacion a la
columna. Retire el Poste de elevacion y taladre
los 3 agujeros en estas ubicaciones. Devuelva el
poste a su ubicacion, aplomey nivele y luego fijelo
con tres sujetadores de acero inoxidable o acero
galvanizado por inmersion en caliente de 3&" de
didmetro. Los sujetadores deben incrustarse al
menos 3" en bloque sdlido.

"4
()
X — X




Instale las seccion de Elevacion siguiendo las
instrucciones correspondientes.

una flecha en la parte inferior. La flecha apuntara
® hacia afuera dela superficie de montaje, hacia el
centro de las secciones. Ajustelo con la cubierta
de poste y presione. Golpee levemente con un
martillo de caucho de ser necesario (Fig. 3).

5 Instale la tapa del poste. La tapa de poste tiene
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